

A tótkomlói dolgozók teljesítsék a békeversenyben tett vállalásaikat

A tótkomlói versenyfelhívás nagy visszhangra talált megyeszerte. Számos község csatlakozott a felhíváshoz s a legtöbb módosította, egyes helyeken még feszítették is. A tótkomlói felhívás általában elég reális, a helyi viszonyoknak megfelelő. De mégis, onkák a nem eléggé feszített, könnyen teljesíthető vállalásnak egyes pontjait a határidő lejártá után sem teljesítették a tótkomlói dolgozók. Nagy szűgyen ez a községre

nézve, pedig a vállalást a pártnak tették a béke érdekében. A tótkomlói dolgozók vállalták első pontként, hogy a betakarítási munkák zavartalan végzése érdekében a növényápolásban mutatkozó lemaradást és a soronlévő munkákat az aratás megkezdéséig, de legkésőbb június 27-ig befejezik. Az árpa és a zab aratását pedig öt nap helyett három napra vállalták.

Nem írják ki a legjobb dolgozók nevét. Nem állítjuk példaképül az olyanokat, mint Motojdesz Mihály, aki a »Ha'adács«-t sz-ben ötödmagányt rendszeresen kijár dolgozni már tavasztól kezdve. Vagy Soltész István, a »Viharsarok«-t sz-né, aki az úrpavagás alatt öt munkagységet is szerzett egy nap. Ezt nem csupán a sz-ben kell ismerni, hanem népszerűsíteni kell az egész községben. Erre használják fel a községi felítáblákat. Kerüljenek le a februári és a választásra mozgósító különböző feliratok. A verseny nyilvánossága nagyban segítette volna a vállalás teljesítését. A versenyben is

Ezt a vállalást nem teljesítették

június 27-ig, amikor a növényápolási határidő lejárt. A kimutatis azt mutatja, hogy százhuszonnyolc hold kukorica még nincs megkapálva, 35 hold cukorrépa nincs kiegyejeve, a 88 hold napraforgót még egyszer sem kapálták meg és ami legfontosabb, talán a

szek legnagyobb jövedelmét hozó gyapottól 352 hold még nincs kiegyejeve. Az árpa aratását három nap helyett négy nap alatt fejezték be, igaz, hogy egyes szek, mint az »Alkotmány« sz. a vállalt három nap helyett két és fél nap alatt fejezte be. Ez a nagy

a kommunistáknak kell példát mutatni,

hogy magukkal ragadják a dolgozók tömegeit. A községi pártbizottság, a szek afapszervezetei neveljék, segítsék a kommunistákat, hogy betöltsék előjáró szerepüket a versenyben. Adjának példamutatást minden kommunistának. A kommunisták legyenek azok, akik a legjobb munkát végzik, akik elsőnek segítenek, ha valahol elmaradás van a vállalás teljesítésében.

A következő napok munkája nagy próbatétel lesz

A tótkomlói kommunistáknak kell bizonyítaniuk, hogy az aratás, cséplés, begyűjtés, másodvetés munkát a vállalt határidőre teljesítik. Ezt vállalták s mint versenykihívónak, elsősorban nekik kell példát mutatni.

Csepők Etelka.

lemaradás elsősorban a rossz munkamódszerből adódott

A pártszervezet, a tanács nem mozgósított minden munkást arra, hogy a vállalás ne csak papíron maradjon meg. Nem fordultak a tömegszervezetekhez, nem kérték azok segítségét. Az MNDSZ-összvényeket, a DISZ-fiatalokat nem mozgósították a növényápolásra és az aratásra, a tömegszervezeteket lebecsülik Tótkomlón. Nem mozgósították kellőképpen a munkaidő kellő kihasználására. A legtöbb brigádnál már 4-5 órákor befejezik a munkát, de különösen szombaton, amikor 2-3 órákor már alig lehet egy-két embert a határban látni. A vasárnapi mun-

kának pedig csak a vezetőség van ellene, a dolgozóknak megvan a lendület, amit a vasárnapi munka is bizonyít, hogy közel hatomszáz ember ki dolgozik. Hiba, hogy a hanyag, rossz munkát még senkit sem vontak felelősségre, a fegyelmi bizottságok nem működnek, pedig volna tenni való jócskán a sz-eknél.

Súlyos hiba Tótkomlón, hogy a versenyt lebecsülik,

nem értékelik a szek közötti versenyt, ami előbbre vinné a munkát. De a sz-ben sem értékelik kellően a brigádok közötti versenyt.

Hibái kijavításával indul harcba Nagyszénás község pártbizottsága a terménybetakarítás győzelméért

Nagyszénás községi pártbizottsága mindjobban felismeri, hogy az eredményeket nem hatalmi szóval, nem egyszerű utasítással lehet elérni. A dolgozókat mozgósítani csak meggyőző nevelőmunkával lehet a soronlévő feladatok maradéktalan végrehajtására. Ezért van az, hogy a határszéli bizottságok tagjai otthonukban keresték fel a növényápolási munkában elmaradt dolgozókat, — mint például: Kráml János, Vrhó és Orovecz nevű dolgozó parasztokat. Elmondották nekik, hogy ezzel milyen kárt okoznak elsősorban önmaguknak. Kevesebb termés, kevesebb hozam. A beszegetés után megégették a dolgozókat, hogy aratásra befejezik a növényápolási munkájukat.

tyán András elvtárs a »Lenina« sz munkájáért, Repka Mihály elvtárs a kiscsákói »Adys, Garai Pál elvtárs pedig a még egyáltalán gazdálkodást folytatott munkájáért felelős. A hibák kijavításának módját, az elért eredmények jó módszereit természetesen kollektíven értékelik és határozzák meg a tennivalókat.

A júniusi taggyűlések előkészítésében Lestyán elvtárs ért el legjobb eredményt. Az ő segítségével megszervezett taggyűlésen érvényesült legjobban a »Lenina« sz kommunistáinak példamutató, mozgósító munkája. A »Lenina« sz kommunistái úgy határoztak a taggyűlésen, hogy mindannyian bevonják családtagjaikat a munkába.

Példájukat a pártönkivüli dolgozók is követték

és már másnap megduplázódott a munkavégzők száma a sz földjein. A munkát még vasárnap is teljes ütemben végezték. A sz dolgozói azt is vállalták, hogy az aratást a fedölt és gubancos táblák ellenére is, határidőre befejezik.

Nagyszénáson már az aratási előkészületekre is megtették az intézkedést. A tanács mezőgazdasági állandó bizottságának aktíva létszámát kétszerezésre fejlesztették. A döntőfelelősök mellett is szelőkörű aktívahálózatot szerveztek és megszervezték az állandó jelentőszolgálatot. Ezen keresztül értesül a

pártbizottság és a tanács arról, hogy hol lehet megkezdni az aratást, vagy hol mutatkozik lemaradás a munkában. Így azonnal tudnak intézkedni a hibák kijavításának érdekében.

Tervevett a községi pártbizottság, hogy a begyűjtés állandó fokozása érdekében a gabonabeadást teljesítő dolgozó parasztokat nemcsak népszerűsítik a hangos hirdadon, felítáblákon, csoportos beszélgetéseken, vagy kisgyűléseken, hanem az egyéni agitációba is bekapcsolják, sőt kisgyűlésekre is elviszik. Ezek

a dolgozó parasztlak saját példájukkal tudják majd elmondani,

hogy mennyi gabonájuk termelt, mennyit adtak be és mennyi maradt meg nekik. Így az ellenség már most megmutatkozó hazug hírverését meg tudják semmisíteni. Azt is terve vették; ha valamelyik határszéli lemaradás lenne, a jobb munkát végző határszéli önkormányzati átvizsgáló kisgyűléseket.

szek, akik elmondják ott saját tapasztalataikat, módszereiket, hogyan tudták jó eredményeket elérni. Hogyan tudták a munkára a dolgozókat mozgósítani.

A szocializmust építő dolgozó népszerűségi a versenyt még a legnagyobb munkák idején is.

Szereti, ha dallal, táncal köszöntik munkahelyén

Nagyszénáson arról sem feledkeztek meg. Már tanítják a tanácsot az éneket a kultúrcsoportok. A MASZOLAJ Vállalat felajánlotta, hogy tanácsosai a távoli tanácsokhoz is kiveszik a kultúrcsoportokat, hogy dalok és táncok ott is végrehadják, mozdult versenyszínen a nép közepén betakarító dolgozók között.

Az elgondolás, a terv szép. De ezt csak akkor tudja a községi pártbizottság jól végrehajtani, ha ellenőrizi a munkát és a helyes kezdeményezéseket a lehető leggyorsabban átvalósítja, a hibákat pedig azonnal kijavítja. Legfontosabb feladat, hogy mindenképp megkövetelje a részvétel munkáinak maradéktalan végrehajtását.

A községi pártbizottság tanult

a választások után megmutatkozó hibákból, lezárásokból. Jellemző volt a községi pártbizottságra, hogy a kollektív felelősség mellett el hagyta laposodni a személyes felelősséget. Tehát nem határozták meg azt, hogy ki melyik területen felelős a munkáért. Ezt a hibát azonban kijavították és ma már be van osztva, hogy a községben egy-egy pártbizottsági tag melyik területért felelős. Beműködik elvtárs például a »Dözs« sz, Lás-

Időjárásjelentés

Várható időjárás ma estig: Kisobb déli, délutáni felhőképződés, legfeljebb egy-két helyen záporos, zivatar. Féléjszaki csapadék, északi szél. Az ójszakai lehűlés fokozódik, a nappali hőmérséklet kissé emelkedik. Várható hőmérsékleti értékek az ország területére: reggel 10-13, délután 14-17 fok között.

Előre a betakarítási és begyűjtési békeverseny győzelméért!

A begyűjtési és a földművelésügyi miniszter felhívása

A begyűjtési és a földművelésügyi miniszter közös felhívással fordult a mezőgazdaság minden dolgozójához, hogy lépjenek betakarítási és begyűjtési békeversenyre az aratás, behordás, cséplés és gabonabegyűjtés tervének gyors teljesítése érdekében. Felhívásukban a többi között a következőket írják:

A gabonabegyűjtés tervének gyors teljesítése közvetlen érdeke minden termelőszövetkezeti tagnak, minden egyéni dolgozó parasztnak.

Kormányunk gyorsbeadási jutalmat ad azoknak, akik július 20-ig (az északi megyékben július 25-ig) teljesítik gabonabeadásukat.

Azok az egyéni dolgozó parasztlak, termelőszövetkezeti tagok előbb vihették a szabadpiacra gabonájukat, a szabadpiacon nagyobb jövedelemhez jutnak, akiknek községe, illetve termelőszövetkezte előbb teljesítette gabonabeadási kötelezettségét.

A budapesti EMAG-gyár munkásai betakarítási és begyűjtési békeversenyre hívták ki Túrkeve termelőszövetkezeit és a mezőtúri gépállomás dolgozóit. A mezőgazdaság minden dolgozója csatlakozzzék ehhez a nemes kezdeményezéshez!

A begyűjtési és földművelésügyi miniszter a továbbiakban felhívja az egyéni gazdákat, a termelőcsoportokat, állami gazdaságokat: úgy versenyezzenek egymással, hogy a minisztertanács határozatában előírt határidőket betartsák, illetve lerövidítsék. Az aratás befejezésétől számított nyolc napon belül, a legrovidebb idő alatt és a legkisebb szemvesztéssel fejezzék be a gabonafélék betakarítását. Ugyanígy versenyezzenek a cséplés minél gyorsabb és minél kisebb szemvesztéssel történő befejezéséért. Versenyezzenek azért, hogy minden beadásra kötelezett az első gabonát közvetlenül a cséplőgéptől a hazának adja. Harcoljanak, hogy a cséplés befejezéséig egyidejűleg, de lehetőleg még előbb, minden termelőszövetkezel, község, járás és megye teljesítse gabonabegyűjtési tervét.

A községi tanácsok legyenek a verseny gazdái. Kisgyűléseken beszéljék meg a dolgozó parasztlakkal a verseny célját, a határidőket, a vállalásokat. Az állandó bizottságok és a tömegszervezetek segítségével népszerűsítsék a versenyben elért eredményeket, munkamódszereket, az előjáró dolgozók munkaegységének számát, kiemelkedő keresetét. Gondoskodjanak arról, hogy a versenyfelhíváson mindig a legfrissebb eredmények legyenek és használják fel a hangoshíradót, az úttörők és kultúrcsoportok segítségét.

A begyűjtési és földművelésügyi miniszter közös felhívással végül kimondja, hogy

»a versenyben győztes megye« elnyeri a minisztertanács vándorzásliját és a százezer forintos jutalmat.

A földművelésügyi minisztérium és a begyűjtési minisztérium hárommillió forintot fordít azok jutalmazására, akik a betakarítási és begyűjtési békeversenyben a legjobb eredményt érik el.

A vezetők állandó kötelessége: gondoskodás a dolgozókról Nem tudunk fürdeni

Nem régen megjelent a Viharsarok Népeben egy cikk, amely foglalkozott azzal, hogy Békésben a Bekési út építkezésén nem kapták meg a dolgozók a rendes ételmezési adagjukat. Azóta megváltozott a helyzet és nincs hiány az ételmezésben. Mindenki megkapja a rendes adagját és tisztábban is bannak veje.

Most, amikor erről beszélünk, szeretném ismét felhívni a 65/4 Építőipari Vállalat vezetőségének figyelmét arra, ki a felelős azért, hogy az építkezésen több napja nincs hol fürdenünk. Az ebédle mellett fürdő áll a dolgozók rendelkezésére, csak hogy ebben ritkán van víz. Közül hat hónapja dolgozom ezen a munkahelyen, a munka már befejezés előtt áll és csak igen kevés esetben tudtuk a fürdőt használni. Miért? Fel volt szerelve egy motor, amelyet nem sokára elvittek — mert szükség volt rá másra. Ezért mi nem is szoltunk. De most egy újabb motort hoztak az elmúlt héten, amely már másnap leeggett. Miért? Mert hanyagul lett felszerelve, csavarok helyett dróttal erősítették fel a talapzathoz és a motor a rúdostól felreccsüszott, a tangely megszorult, bemelegedett és leeggett. Így kénytelenek vagyunk egymásra várni, míg néhány mosdótálcában megmosakodhatunk munka végeztével. Takács István.

A Német Demokratikus Köztársaság munkásosztálya tevékenyen harcol a köztársaság kormánya határozatainak végrehajtásáért

Berlin. (TASZSZ) A Német Demokratikus Köztársaság minden részéből továbbra is érkeznek jelentések arról, hogy a munkások gyűléseiken elítélik a Berlin nyugati övezeteiből küldött provokátorok cselekményeit, bizalmukról biztosítják a Német Demokratikus Köztársaság kormányát, támogatják a kormányt politikájának megvalósításában.

Babelsberg Marx Károly-gépgyárának dolgozói gyűlésükön határozottan elítélték a június 17-i provokációt, bizalmukat fejezték ki az NDK kormányának és Németország Szocialista Együttműködési Bizottságának. Követték az NSZEP Központi Bi-

zottságát és a Német Demokratikus Köztársaság kormányát — hangzik a határozat — adják át hálás köszönetünket szovjet hatóságoknak a nagy segítségért, amelyet a Német Demokratikus Köztársaság dolgozóinak nyújtottak. Népes munkágyűlést tartottak a berlini »Knorr-Bremse«-gyárban. A beszámoló Wolff nehézipari államtitkár mondta. A felszólalók határozottan elítélték a nyugati hatalmak provokációs cselekményeit és felszólították az üzem munkásait, dolgozójukat továbbra is tevékenyen, vállalás vákora a párt és a kormány határozatait.

A haszon

Ha egy becsületes megy a bucsai határral gondolat engedték, hogy az a fojtogassa a cukrot vagy a zsirt biztosít. A község határában ricát nagyon sokat. A »Petőfi« termelősz példálul még 120 hold kapálattal. A »B-tagjai mindössze 2 kapálták meg kul 20 hold kapálattal. »Győzelem« szes-bet a lemaradás az »Elő — Nincsenek a esgok, nincs, aki csinálja Nagy elvtárs, a tiltkár. Nincsenek a ben tagok, akik ka ni járjanak? Nehéz el a bucsai dolgozók nyagolták el a mu sem.

A Hajdú-Bihar község határos Buc község között alig v vólság. Mégis ott n vällig ér a kukorica, de, már kétszer-hár kapálták. Meglátszik bucsaiak szorgalmas berek, ugyanis

Szerep haló 540 kaf. holdat a tagjai művelni

De a sz-tagoknak ten is van földjük ben is volt 40 hold t a földművelészetke ből egyetlen sz-tag hiszen illi többen ma kan úgy gondolták, községben nem ism tévedtek. Sokan t hogy a »Petőfi« term

Kövessük a szov

Élenjáró k

A kolhozpar hogy szemvesztésé adási tervüket.

Kirovograd-tők, a Szocialista

Vaszilij Bojka ba! Kombajnjától oly módon érte el, l

Szemjon Cseban — a helyes be

A kombajnol példák mutatták óragrafikon szerint

tek a növénytermel tást. Az értekezlet többi kombajnvezet megjavító módszere

Greksza

A Szabad Nép jú 26-i számából olvast hogy minden kommu tának pé dát kell mul a növényápolás és a ménybetakarítás i a'at.

Nálunk, a eson »Vörse Október« sz. Gheksza Pál, az üz párttitkár nem mutat példát. A sz-ben nag sűrűs volt a növényá lási munka és esala mégis a kívülállótól lakt tengorikapálást, r

Üttörőtábor Gyopárosfürdön

Június 27-én délután kürtöző hasított Gyopárosfürdő csendjébe. A sorakozót jelző kürtöztóra nemcsak azok figyeltek fel, akiknek szült, hanem a fürdőzők, az árnyas fák alatt sétálók és a fülkékben dolgozók is. Szokatlan hang ez Gyopároson, de ezután az iskolai év megkezdéséig minden nap felhangzik.

A sorakozót ugyanis egy izmos üttörő fújta a frissen felállított zászlóalárbóc alatt, ahová az üttörő (üttörő-nyelven: láborozó) lányokat és fiúkat hívta össze. Jöttek is azok szakaszokba zárkózva, egyszerre lépve. Szépen elhelyezkedtek az árbóc körül, úgy, mint reggelenként szokás az iskola udvarán. Persze, nem éppen olyan zökkenő nélkül, hiszen nincsenek öltözetek, Mindössze néhány órája érkeztek a megye különböző helyeiről: Gyuláról, Békéscsabáról, Békésről, Mezőberényből. Valamennyien üzemi dolgozók gyermekei. Olyanok, akik szorgalmas tanulással szolgálták rá arra a sok szépre, öröme, ami a kétheti láborozás alatt rájuk vár.

Szóval felsorakoztak az árbóc körül. Megvárták, míg odaér Násztör Sándor, a DISZ Megyebizottság titkára. Karácsonyi Károly, a SZOT kiküldötte, Sinkó Sándor, Orosháza város tanácselnöke és mások. Aztán felesündült a DISZ-induló, jelentések hangzottak el, ünnepelesen átvették és felvonlák a zászlót. Forró köszönetet mondtak pártunknak, kormányzatunknak a táborozásért és több verset szavaltak el. Egyszóval, olyan szép kis ünnepeket csaptak, hogy öröm volt nézni. Hát még hallani azt a fel-feltörő lelkesedést, amivel Rindó József pedagógus, táborvezető bejelentéseit fogadták.

Rindó József bejelentései ugyanis a kétheti elfoglaltságot vázolták röviden. Azt, hogy leveleket küldenek a koreai és maláj-földi gyermekeknek, megírják nekik, hogy milyen szép épült a magyar haza s hogy milyen boldog az üttörők élete. A többi időt fürdészel, különböző sportversennyel, számháborúval, repülőmodelléssel, biológiai és képzőművészeti szakköri munkával, a környék történelmének tanulmányozásával, kirándulásokkal és még sok más üttörő-szívet vidító dologgal töltik el. Mindehhez természetesen hozzátartozik a napi ötszöri bőséges étkezés.

Azok, akik egész tanéven át elhanyagolták a tanulást, nagyon sajnálhatják, hogy kimaradnak a kétheti táborozás gazdag élménysorozatából. Csak azok, mert a jól tanuló üttörők meggyőzően összesen 1700-an élvezik ez évben a táborozás nagyszerűségét. Ezek közül Orosháza Gyopárosfürdön 440-en táboroznak négy turnusban, szüleik csekély anyagi hozzájárulásával. Illetve dehogyan, a negyedik turnus, a termelőszövetkezeti szűk legjobban tanuló gyermekei, teljesen díjmentesen táboroznak majd itt, a megye és az Alföld egyik legszebb fűrdőhelyén.

Viharsarok Népe SPORTJA

Bácskiskun-Békés megye 3:2 (2:1)

Ifjúsági labdarúgó válogatott. Szentes, 600 néző. Vezette: Laskai.

A két megye ifjúsági válogatottjának találkozója esőtől felázott, csúszós talajú pályán került megrendezésre, amely kedvezőtlenül befolyásolta a csapatok képességét és a mérkőzés eredményét. A rossz talaj ellenére is a kevésszámú közönség igen szép és nívós játékot látott. A békésmezei válogatott a következő összetételben játszott:

Bács: Dizi - Máriási, Gózsóvics, Gyurkovics - Horváth, Somogyi - Pálunkás, Gugán, Pálmai, Jagovics, Máté

Békés: Kucséra - Uhrin II, Koczka, Prágai - Botyánszki, Palotai - Paks, Töröcsik, Blahut, Bánki, Uhrin I.

Kedzés után rögtön a békésmezei válogatott lép fel támadólag és már a harmadik percben a második szögletet rugja. Előbb Töröcsik hagy ki üres kapu előtt, majd egy percre rá Blahut két lépésről a kapuba lövi a labdát. Feljön Bács válogatottja is és a 10. percben a bal szélső váratlan lapos lövése a bal sarkon kóti ki. A bácskiskunmezeieket sokkal tetszesebben és veszélyesebben szokták támadásait. Feltűnő, hogy a békés-

mezeiek közvetlen védelme szinte átjáróház ezekben a percekben. Végre a 16. percben mintaszerű adogatás után Paks a kifutó kapus mellett a jobb alsó sarokba lövi.

A játék kiegyenlítetté válik és az első félidőben a bácskiskunmezeieket hal szeszékelője, ismét a védelem hibájából, 2:1-re alakítja a mérkőzést.

A második félidőben feltámadt szél a békésmezeieket segíti, gölt azonban a sokkal pepecselő csatárors miatt elérni nem tudnak. A bácskiskunmezei csapat az első negyedóra után ismét lábra kap és a bal szélső szép lövéssel 3:1-re növeli az eredményt. A békésmezei csapatnak kapuelőtti kavargásból a 41. percben sikerült szépíteni.

A békésmezeieket csapatánál az összeállítás körül még mindig mutakoznak hibák, amelyek kiküszöbölése nélkül a csapat eredményesebb szereplése nem képzelhető el.

Jók Békésből: Botyánszki, Palotai. Bácskiskunmezeiből a bal szélső (a mezőny legjobbja), a bal szélső és a kapus.

A Megyei Békekupa vasárnapi eredményei

Mezőkövesdi Petőfi - Mezőhgyesi Traktor 2:0. Vezette Kristóf.

Békésabai Agyagipari Építők - Sarkadi Kiszsi 5:1.

1917-es Előre - Békésabai Építők 4:1 (1:1)

Barátságos mérkőzés, vezette: Simon. Előre: Andó - Sági, Fulop, Krajcsó - Marik, Feith, - Csicsely, Hrabovszki, Weiner, Szilasi, Pocsai. Építők: Csepregi - Kocziszkai, Radnai.

SPORTHIREK

Üszás: Vasárnap kerül megrendezésre Békésabai az év első úszóversenye. A megyei TSB július 5-én rendezi meg a megyei felnőtt női és férfi úszóbajnokságot. A bajnokságon ifjúsági korhatárú versenyzők is indulhatnak versenyen kívül.

Atletika: A megyei Testnevelési és Sportbizottság július 4-5-én Gyulán rendez meg Békés megye 1953. évi felnőtt női és férfi atletikai pályabajnokságát.

MOZI

SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békésabai. Június 28-július 9: 'Tarkakocás.'

BRIGAD FILMSZÍNHÁZ, Békésabai. Június 25-jul. 1: 'Agyagall nyaraltam.'

PARTIZAN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Június 29-július 1: 'Dérnye.'

BEKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Június 25-30: 'Első hangverseny.'

PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. Június 29-július 1: 'ERŐH falu.'

Békeharcosok vetélkedése

NINCS a békési »Viharsarok« termelőszövetkezetben egyetlen olyan tag sem, aki ne mondaná, hogy ő békét akar.

Es most nézzük meg milyenek azok a tettek, amelyekkel a »Viharsarok« termelőszövetkezet tagjai küzdenek a békéért. Bizony a tettekről változó képet kapunk. Vannak egészen kimagasló, szüntelen hősies tettek, vetélkedések, de vannak olyan tettek is, mint Szívó Sándoré, Szabó Mihálynéé, Szalai Sándornéé, akik felé se néznek a termelőszövetkezetek. Hűdégen hagyja őket az a küzdelem, ami nap, mint nap folyik a bé termelés biztosításáért, a növényápolás s az aratás sikéréért. Szóban ők is hangzóztatják, hogy békét és jólétet akarnak. Dehát az igazi akarásnak lett a gyümölcse. Kun Jánosnál, aki legtöbbször a tiszteletben a békéért, pontosan megfogózik a szó a tettel. Reggelenként még alig van mozgás a határban, amikor kinégy Csorna Lajosfal, Szabó Andrást s másokkal. S este már egészen sötétedik, mikor hazafelé indulnak a munkából. S ilyenek vannak még többen is a tiszteletben. Csorna Sírka is azok között van, akik az este szürkület leereszkedésekor hagyják abba a növényápolást. Reggel pedig ő az első, aki kiérkezik. A 63 éves Kovács Imre békebizottsági tagnak is csak egyszer sikerült Csorna Sírkit megelőzni.

SZORIT a kapátnivaló. Néhány nap múlva itt a búzavágás ideje. S a sürgős munka közepette egyre fontosabb vetélkedés folyik azért, hogy ki megy ki korábban, ki kapja többet. Szívós harc ez a vetélkedés a bé termelésért s a békéért. Nem szabad elbábot engedni. Szűgyen ebben a vetélkedésben alulmaradni. Hogy okát öntson a tűzre, Kun János kiszámította, hogy ő eddig feleségével együtt közel négy hold kukorica területet kapott meg. Csorna Lajos is számolni kezdett. S dícsékedve mondta el, hogy ő lányával együtt a növényápolást munka megkezdése óta mintegy 15 ezer négyszögöl területet kap-

pált meg. Kovács Imre is megfogadta: összedajja az eddig megkapált négyszögöleket. Meg akarja tudni, hányadán áll a vetélkedésben. Csak nem hagyja, hogy őt, a békebizottsági tagot, megelőzze valaki. Nagy Mihály is körkodik munkacsapatával a többi munkacsapat előtt, azzal, hogy az ő csapatának minden tagja rendszeresen kijár dolgozni. Azzal, hogy ifyon egyöntetű s egyakarátú munkacsapat nincs még egy másik a háza, hát bizonyítsa be jobb munkával. Van rá lehetőség. A kukorica második kapálása még csak hetven százalékosan van elvégve. Neki gyűrűkötözhetnek. Annát is inkább, mert a hét végén már aratni kell a búzát s akkorra ne maradjon egyetlen négyszögöl terület sem kapálatlanul.

A HARCBA, ha nem is nagy, de fondító körök volt és mindinkább azzá akar lenni a békebizottság. Most is elhatározta, hogy részletesebben ismerje a tagjait a Béke Világutáni üléseken jelentőségét. Megmagyarázza, milyen munkával kell válaszolnia minden tagnak a Béke Világutáni felhívására. Azt is elhatározta a békebizottság, hogy a déli öbédidőben csoportos újságolvasást tartanak, hogy mindenki tisztá képet kapjon a békeutáni örökös növekedéséről, az imperialista országok békeharcosainak hatalmas küzdelméről. Ezek az ismeretek minden bizonnyal tovább szélesítik a vetélkedést, a versenyzellemet a »Viharsarok« tiszteletben tagjai között s még harcossabb tettekkel bizonyítják be, hogy nemcsak óhajtik a békét, hanem küzdenek is érte.

Illetékesek figyelmébe

Nagyobb gondot a terményraktárak fertőtlenítésére

Az elmúlt hetekben a Viharsarok Népe hírt adott arról, hogy a csárdaszállási földművelésszövetkezet időben megkezdte a terményraktárak kitakarítását. Ezért példaként állította a megye többi szövetkeztei elé.

Ugy látszik, hogy a csárdaszállási földművelésszövetkezet vezetőségét elbizakodottá tette a jó példa, mert ezt bizonyítják a raktár ellenőrzése során tapasztalt hiányosságok. Az ellenőrzés megállapította, hogy a raktár repedéseit és réseit nem tömték el, azokban talvnyi termény-maradványok vannak, melyben csak úgy hemzsegett a kártevő féreg, a zsiszik. Kulich János terményfelvásárló nem fordított alapos gondot a raktárak rendbeszedésére és különösképpen annak alapos fertőtlenítésére.

Feladatosság terheli a szövetkezet ügyvezetőjét, de azon túlmenően, a békési járási szövetséget is az ilyen súlyos hiányosságokért, mert elmulasztották a kellő és alapos ellenőrzést és csak a felsőbb szervek által történt vizsgálat látta fel a hiányosságokat. Kulich János terményfelvásárlót hanyag és rossz munkáját a beosztásából azonnal leváltották.

Megyénk földművelésszövetkezeinek ügyvezetői, valamint a járási szövetségek is sokkal nagyobb gondossággal ellenőrizzenek, hogy ne fordulhasson elő akár tudatosan, akár hanyagságból ilyen kártevő cselekmény.

Pallag Sándor MESZÖV, Békésabai.

P. ping-pong

Vasárnap került megrendezésre Békésabai Békés megye 1953. évi férfi és női asztalitenisz 'Tizek bajnoksága'.

Eredmények. Férfiak:

- 1. Szunomár József, Békésabai. (Minősítés II. osztály).
- 2. Instutórisz Gyula, Orosháza. (III. o.)
- 3. Horváth Mátyás, Békésabai. (III. o.)
- 4. Megadja Sándor, Orosháza. (II. o.)

Nők:

- 1. Oláh Lenke, Békésabai Dózsa. (Minősítés III. osztály).
 - 2. Szabó Jolán, Orosháza. (II. o.)
 - 3. Gótlis Erzsébet, Szarvas. (III. o.)
 - 4. Ugrai Emma, Mezőberény. (III. o.)
- A versenyen Szunomár a férfiak bajnokságában és Oláh Lenke a nők bajnokságában veretlenül nyerte meg a 'Tizek' bajnokságát.

A verseny iránt mérsékelt érdeklődés mutatkozott.

Vásári hirdetésny helyesbítése. Folyó hó 28-án megjelent vásári hirdetés-ny kapcsolatban a következő helyesbítést tesszük közzé: Békésabai városban 1953 július hó 4-én állatpiac lesz megtartva, kizárólag városbéli állatok felhajtásával. Békésabai Helyipénzszedő és Mészölő Vállalat.

VIHARSAROK NEPE

az MDP Békésmezei Pártbizottságának lapja.

Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

Felölös kiadó: Nagy Antal.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békésabai, Szilasi-ut 7, I. emelet.

Telefon: szék: 22-85, kiadóhív: 21-76.

Békési-Nyomda, Békésabai.

Felölös nyomdavezető: Botyánszki Pál.

Rádió

Június 30., kedd

Kossuth Rádió

6.00 Levelezőink jelentik. 11.30 A rádió asszonyrovata. 11.50 Daloló Kína. 12.10 Katonadalok. 12.30 A Fővárosi Népi Zenekar. 13.00 Szórakoztató zene a moszkvai rádió műsorából. 13.30 Hanglemek. 14.15 Részletek Lehár- és Kálmán operettjeiből. 15.30 A Határőrség Híradója. 16.00 Részletek a Bűvés szekrény c. vígjátékából. 16.20 Felragyognak a csillagok. Rádiójáték. 17.00 A magyar rádió diszpécserszolgálat. 17.10 Egy falu - egy nota. 17.30 A magyar rádió hányasműsora. 18.00 Mi történt a külpolitikában. 18.05 Hanglemek. 18.20 Mi újság a tudomány és technika világában. Előadás. 20.10 Hanglemek. 20.18 A Magyar Rádiószínház bemutatja: Sirály. 22.20 Magyar művészek hangversenye. 23.20 A magyar rádió népi zenekara.

Petőfi Rádió

7.00 A magyar rádió népi zenekara. 7.35 Reggeli színes muzsika. 8.35 Hangszerszólók. 9.00 Német népdalok. 9.20 A Gyermekrádió műsora. 10.10 Tánccok. 10.40 Délelőtti hangverseny. 15.00 A magyar rádió kíségyűtése. 15.40 Polkák, mazurkák. 16.00 Zenekari hangverseny a román rádió műsorából. 17.00 Fiatal művészek hangversenye. 17.40 Magyar népdalok. 18.00 Új üdülők a Szovjetunióban. Előadás. 18.15 Hanglemek. 18.40 Szív küldi. 19.00 A Magyar Népközlésárság kiváló művészei. 19.30 Dallal a békéért.

Július 1. szerda

Kossuth Rádió

6.00 Levelezőink jelentik. 11.30 Kétféle megoldás. Elbeszélés. 11.50 Keringők. 12.10 Csokonai-dalok. 12.30 Hanglemek. 13.00 Mai magyar operakból. 13.30 Szovjet népek zenéje. 14.15 A Gyermekrádió műsora. 14.35 Hangverseny gyermekeknek. 14.50 Népdalok Petőfi verseire. 15.30 Bartók-művek. 15.50 Csokonai Vitéz Mihály élete és művei. 16.20 A Gyermekrádió műsora. 17.00 A magyar rádió diszpécserszolgálat. 17.10 Keringők, polkák. 17.25 Szív küldi. 17.40 A dollár árcsökkentés. Előadás. 17.55 Békedalok. 18.05 Mi történt a külpolitikában. 18.10 Az építőipari dolgozók félórása. 20.00 Tíz perc külpolitika. 20.10 Egy falu - egy nota. 20.40 Zenés irodalmi műsor. 21.10 Tánccene. 22.25 A magyar rádió szimfonikus zenekara. 23.30 Hanglemek.

Petőfi Rádió

7.00 Polkák, mazurkák. 7.35 Vidám reggeli muzsika. 8.00 Zenekari muzsika. 9.00 Cembaszólók. 9.20 Uttörők. 9.40 A gyermekrádió műsora. 10.10 Obuhova éneke. 10.30 Óvodások műsora. 11.00 Népdalkörösök. 15.00 A magyar rádió kíségyűtése. 15.30 Hajnal a Spree felett. Vlagyimir Osztyin költeményei. 15.50 Hanglemek. 16.30 Tánccs Mikály, az első magyar parasztképvisele. Előadás. 16.45 Beethoven zongoratriók. 17.25 A magyar rádió szimfonikus zenekara. 17.40 Részlet Rüdög Sándor regényéből. 17.40 Hanglemek. 18.00 Mai magyar muzsika. 18.40 Magyar könnyű zene. 19.00 Rachmaninov dalából. 19.20 Tánccene.

Olvasd a Viharsarok Népet!